Լրացրո՛ւ պակասող թվերը:
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Հաշվի՛ր:
6 x 3 =	4 x 5 = 	7 x 10 = 	3 x 1 = 
5 x 9 =	2 x 6 =	3 x 7 =	6 x 5 =
3 x 8 =	4 x 3 =	7 x 9 = 	7 x 7 =

12 : 6 =	14 : 7 =	8 : 2 =		24 : 8 =
20 : 4 =	42 : 7 =	36 : 6 =	28։ 4 =
42 : 6 =	70 : 7 =	60 : 6 =	30 : 5 =

Հաշվի՛ր.
Քանի՞ օր է մեկ շաբաթը:
Քանի՞ օր է մեկ շաբաթը և 2 օրը:
Քանի՞ օր է երկու շաբաթը:
Քանի՞ օր է երեք շաբաթը:


Լուծի՛ր խնդիրները։
Նարեկը, Տիգրանը, Արսենը և Արամը որոշեցին  կակաչներ տնկել: Յուրաքանչյուրը տնկեց 5 կակաչ: Ընդամենը քանի՞ կակաչ տնկեցին տղաները:
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Լուծում
Պատասխան՝

Մեկ մեղուն ունի երկու պոզ: Քանի՞ պոզ ունի 6 մեղուն:
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Լուծում

Պատասխան՝
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